

УЧЕНЫЕ МИФИ СОЗДАЛИ ЛАБОРАТОРИЮ ПО РАЗРАБОТКЕ ПРОЕКТОВ В СФЕРЕ ГИС-ТЕХНОЛОГИЙ

Автор: Мона ПЛАТОНОВА



Студенты и аспиранты Национального ядерного университета "МИФИ" создали лабораторию, которая займется разработкой проектов импортозамещения в сфере ГИС-технологий.

Как объясняют сами исследователи, значительная часть ГИС-технологий, которые раньше использовались в России, сейчас заблокированы из-за санкций. Поэтому молодые ученые **МИФИ** и стали инициаторами создания лаборатории "Геоинформатика и 3D-моделирование", в которой будут создаваться проекты, позволяющие организациям и частным лицам получать технологии работы с пространственной информацией. Речь идет, в частности, о создании отечественной технологии создания 3D-карт, проведения прикладных исследований в области вычислительной геометрии, а также быстрых решений для визуализации и обработки векторных карт.

Источник: *Московская правда*, № 20, с. 6, 03 февраля 2023
<https://mospravda.ru/2023/02/03/672597/>